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Coffee and Tap water Are the most commonly consumed beverages
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Percent Canadians Aged 18-79 Drinking Yesterday (October 2020) 

71% 63% 48% 44% 39% 37% 24% 23% 4% 2%

Note: Data doesn't appear in infographic if sample sizes are less than n=50
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Recovery and 
a return to 
normal 
continues.  

had a coffee prepared 
at work, the highest 
seen since April. 

Following the declaration of COVID-19 as a 
global pandemic and provinces issuing stay-
at-home orders, Canadians hunkered down. 
Despite the many changes to our daily lives, 
co�ee consumption was steady.

71%
of Canadians aged 
18-79 who drank a 
co�ee yesterday in 
October, 2020.
This is steady vs. 2019. 
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With the warm weather 
arriving, past-day 
penetration of cold 
brew coffee doubles to 
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bought a coffee using 
the drive-through 
(vs. 18% in 2019). 
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Average Number Of Coffee Cups Consumed 
Past-Day (October 2020) 
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In April 2020, the Co�ee Association of Canada 
pivoted the annual co�ee drinking study to a 
monthly tracker. The data below re�ects a highlight 
reel of Canadians’ beverage drinking behaviour 
during COVID-19 from April-October, 2020. 

Percentage Who Had A Coffee 
Prepared In-Home Yesterday 
(Among Past-Day Coffee Drinkers Aged 18-79) 

2019 (Pre-COVID-19)

78% 78% 
october 2020

87%87%

Where Canadians had their co�ee 
prepared shifted dramatically…

As lockdown restrictions shifted and the seasons changed…
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